

芳馨园小区消防隐患多,2000多人中有一半多是老年人 舍不得用气就存了些柴火

追事 追寻新闻尽头

本报12月9日讯(记者 王浩奇) 继本报12月4日C04版《二十个楼洞都堆着易燃物品》对莱芜市芳馨园小区楼洞里的消防隐患进行报道后,记者近日又来到芳馨园小区,物业办公室的吕女士表示,她们将采取上门劝说、书面通知、向消防部门反映的步骤力求消除消防隐患。

据吕女士介绍,芳馨园小区原来叫朝阳小区,包括附近人寿保险的家属楼小区共80多栋楼,而只有其中约50栋属于她们东方物业管理。小区广厦集团在1994年开始建设,2003年2月竣工,小区现有2000多人居住,其中一半多都是退休的或是从乡下到城里看孩子的老年人,另外也有很多人在小区租房,是名副其实的老旧小区。吕女士说,老年人过惯了穷日子,大部分都很节俭,“平常就舍不得花钱用电、用气。”吕女士她们也曾上门劝说过,其中大部分人还是很配合的,真是没处放的就拉回老家



芳馨园29栋一单元楼洞楼梯下塞满了木材

了。不过让吕女士她们感到为难的是,也有一些人认为“我花钱买了房子,这个地方就是我的”,说什么也不搬。

吕女士说,她们现在正对小

区消防隐患进行排查、记录。平常物业都是将相关通知张贴到小区宣传栏上,下一步她们将本着“发现、劝说、报告”的流程,采取上门劝说和书面通知相结合

的方式来解决,对于实在不听劝说的,物业就将有关情况向消防部门反映。“大家的安全是最重要的,希望小区居民都能配合我们的工作。”吕女士最后说。

莱芜打好冬春季森林防火攻坚战

本报12月9日讯(记者 于鹏飞 通讯员 杨忠) 入冬以来,莱芜降雨较少,近期风干物燥,森林防火形势十分严峻,莱芜市旅游行业按照“以人为本,安全第一”的原则,积极行动,全力做好冬春季森林防火工作,确保游客人身财产安全。

加强管理。专门组织召开森林防火专题工作会议,要求各景区要统一思想,高度重视,充分认识防火的严峻形势,仔细排查森林火灾隐患,严禁任何人携带火种进入景区,坚决杜绝森林火灾发生。

广泛宣传。各景区在防火重点区域、游客集中处设置森林防火标语、宣传栏,旅行社加强对导游和游客的防火安全教育,进一步增强全民森林防火意识。

全面督查。市、区旅游局组成督导组,深入全市有林景区,对森林防火工作会议落实情况、森林防火宣传教育、值班巡护、预防措施落实、应急预案、森林消防队伍建设和扑救物资储备等方面的情况进行认真督导和火灾隐患排查工作,针对存在的问题限期整改。

信息通畅。各区旅游局、各景区严格执行24小时领导带班应急值守制度,保持通信畅通并认真做好值班记录,保证一旦发现火情,能够安全、快速、有效进行救援。

莱芜开展卫生监督量化分级管理工作

本报12月9日讯(记者 郭延冉 通讯员 司秀红) 为提高公共场所经营者的管理水平,强化其作为公共场所卫生第一责任人的意识,今年10月至11月份,莱芜市卫生监督所对辖区内的住宿

业、美容美发业和沐浴场所开展了卫生监督量化分级管理工作。

卫生监督员分别对照《住宿场所卫生监督量化分级评分表》、《美容美发场所卫生监督量化分级评分表》及《沐浴场所卫生监督

量化分级评分表》,对91家住宿业公共场所经营单位、92家美容美发业经营单位和19家公共浴室开展了量化分级评分。其中,住宿业共评出A级单位15家,B级单位19家,C级单位57家,量化分级管理

率达到了100%;美容美发场所共评出A级单位10家,B级单位50家,C级单位7家,量化分级管理率达到了72.83%;公共浴室共评出A级单位2家,B级单位7家,量化分级管理率达100%。

宝骏汽车 可靠的伙伴

五菱汽车 品质驱动生活

满载幸福,如“7”而至

7座空间,幸福就是“在一起”

宏光S 在一起幸福!

买宏光S就到莱芜华贸盛骏宝骏4S店
现车充足,欢迎订购!



宝骏4S店服务更加专业,让您的爱车更多一份保障。订购热线: 0634-6280666 0634-6785111